	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	Grandeurs et mesures



	Énoncé de la situation d’évaluation

	1°) Un téléviseur LCD de puissance 190 W fonctionne pendant deux heures et demie.

a) Calculer, en kWh, l’énergie qu’il a transformé.

b) Exprimer cette énergie en joules (1 J = 1 Ws)

2°) Un fournisseur d’accès à internet (F.A.I.) délivre un débit de 2 048 kbit/s

a) Sachant que 8 bits=1 octet (o), convertir 2 048 kbit/s en ko/s.

b) Combien de temps met-on pour télécharger un fichier de 4 578 ko ?

	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	On attend que l’élève pose les bonnes opérations, indépendamment du résultat.

	Commentaires des auteurs

	

	Commentaires du groupe de relecture

	La proposition ne permet pas d'évaluer de compétence du socle commun car les deux questions (indépendantes) ressemblent à des applications directes de leçon.


